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Székelyföldi Geológus Találkozó 
 

2013. október 24-27 között, Kézdivásárhelyen a Gábor Áron Műszaki Oktatási Központ, és az 
Incze László Céhtörténeti Múzeum szervezésében kerül megrendezésre a XV. Székelyföldi Geológus 
Találkozó.  

A találkozó a korábbi rendezvények hagyományait őrizve, a következő célokat tűzte ki: fórumot 
teremteni a székelyföldi és az innen elszármazott, illetve a magyarországi és más államokbeli magyar (és 
nem csak) szakembereknek a találkozásra és tapasztalatcserére; lehetőséget kínálni a Székelyföld 
geológiájával foglalkozó szakembereknek munkásságuk bemutatására; alkalmat adni a fiatal, kezdő 
szaktársainknak a bemutatkozásra, ismerkedésre; előmozdítani a kapcsolatépítést kutatócsoportok, 
szakterületek (pld. az iskolákban földrajzot oktató pedagógusok) között; a Székelyföld földtani 
megismerését célzó munkák megismerése, szakmai támogatása. 
A találkozó tervezett programja: 

─ október 24, csütörtök: MapInfo Professional műhelymunka; 
─ október 25, péntek: egész napos szakmai kirándulás Kézdivásárhely-Málnás-Sepsibükszád-

Bálványosfürdő-Torja-Kézdivásárhely útvonalon; 
─ október 26, szombat: tudomány-népszerűsítő előadások, elsősorban Székelyföld földtani kutatását 

célzó dolgozatok és poszterek bemutatása, valamint kerekasztal-beszélgetés. 
 
Jelentkezési határidő és a kivonatok beérkezési határideje 2013. október 1. 
Információ: Alpar.Kovacs@geoanalyst.ro;   vikuvro@yahoo.com 
 
 

Új szakmai folyóirat 
 
 

A Nyíregyházi Főiskola Turizmus és Földrajztudományi Intézete Történeti Földrajzi 
Közlemények címmel tudományos periodikát indít.  
 Az időszakos kiadvány célja kettős: egyrészt az intézetben folyó – immár több mint három 
évtizedes – történeti földrajzi kutatások eredményeinek közreadása, másrészt külső munkatársak 
(geográfusok, néprajzkutatók, régészek és történészek) írásainak megjelentetésével a Kárpát-medence 
történeti földrajzának gazdagítása. Kiadvány-sorozatunkban a mikro-, mezo- és makroregionális történeti 
földrajzi tanulmányok mellett a tudományelméleti és -történeti munkáknak is szeretnénk fórumot 
biztosítani. Kutatóműhelyünk alkotó és tudományszervező tevékenységével – a fenti célok mellett – a 
nemzeti identitás erősítését, a Kárpát-medencében élő népek közeledését, megbékélését is szeretné 
előmozdítani.  
 A periodikát Frisnyák Sándor emeritus professor és a Nyíregyházi Főiskola Turizmus és 
Földrajztudományi Intézete igazgatója szerkeszti.  
 A magyar nyelvű tanulmányokat 15-20 soros angol nyelvű összefoglalóval jelentetjük meg, 
fekete-fehér térképi és képi illusztrációkkal, maximum 10 nyomtatott oldal terjedelemben. (A kézirat 
megszerkesztésére a Földrajzi Közlemények formai követelményei a mérvadóak). A dolgozatokat 
lektoráltatjuk, a közlésre javasolt munkákat a beérkezések sorrendjében megjelentetjük.  
 A Történeti Földrajzi Közlemények nem kerül kereskedelmi forgalomba, a megjelent számokat 
tiszteletpéldányként az érdekelt tanszékeknek és akadémiai kutatóhelyeknek megküldjük. A 
rendszerváltozás után kialakult kiadványozási gyakorlat szerint szerzői (és egyéb) tiszteletdíjat nem 
fizetünk, a megjelent kötetekből a szerzőknek egy-egy tiszteletpéldányt adunk.  
 Őszintén reméljük, hogy a szerzők alkotómunkájukkal hozzájárulnak törekvéseink 
megvalósításához.  
 
 

Kókai Sándor, Nyíregyháza  
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